A & 0ol & AF S H Al A

Y HR=C
o200 Melag
2o 210 AAE KIS
5 : 211 AarICeg (crel: &g
SN-F-B-g-2 o & o rSJEL=L IR CmE=
ES Al 6,623,165 6,000,637 622,528
250 &t 6,623, 165 6,000,637 622,528
200 M2l==¢ 505, 146 506,000 A8
210 ZAE A2+ 505, 146 506,000 AB8A
211 THAH O ==& 505, 146 506,000 A8
211-02 SRMAUUZ 505,146 506,000 A8
OUMNBSBHE S 505, 146
50 X3 6,118,019 5,494,637 623,382
510 2NEAIS 4,695,711 4,560,368 135,343
511 FUEXZS 4,695,711 4,560,368 135,343
51101 =11EX= 3,195,711 2,150,368 1,045,343
OSE250187 (25H2I3HS) ALY 2,543,711
OSO0AIOIRSIEAl 3 600,000
OUTMAIPIATZMIE] kst SAl 1AL 52,000
511-02 XA RE LS BN 2ES 1,500,000 2,410,000 910,000
OS2l ZEAL 1,500,000
520 Al - SHIEESS 1,422,308 964,269 468,039
521 Al - SHIEXZES 1,422,308 934,269 488,039
521-01 Al - SHIBZEZ2S 1,422,308 934,269 488,039
OO0l FNRED 2% X2 40,000
OFY RAIY H2 B2H U ZHX 13,500
OS2l ZEAIL 300,000
OSNTYH S4THE HLFA X 8,000
ONges NS Xg 2,250
OS8250183 (23H219HS) ALY 312,858
OEAIZ AL XA 5,000
OFNHE 24 SHBZEH N (I0F2BHER) 15,000
OJtok= HIAEIE X2 80,000
OSO0IAIOIRSIEAl 3 300,000
OMHZRIADASSHER 5,000
A2 HSAH 30,000
LA STH 10,000
OOIEUIE Loz MAAtHAs 8,000
O} 2i2 el 50,000
OUERI= H=a 160,000
O3&LE A3 40,000
OuBesE53 B3 N 2,700




0% & 04 4T

oo
Jio

Ol & o T =0l &k

12,000
18,000
20,000

m
40
]
o

Ol




H & 0l & AHS B Ml A

2A: 2o
Zu: 2l B2
Rl 23AIE 2t EEED
SIA - BE - O9I(BI) - HIRAIY - S Ofl b G o HIR=2
Z3H0ll =t 43,088,067 39,273,653 3,814,414
= 3,195,711
= 1,500,000
& 1,422,308
Al 36,970,048
ZotAld 22| 23,909,204 22,101,637 1,807,567
= 52,000
Al 23,857,204
ZSAIE 2e| 23,909,204 22,101,637 1,807,567
= 52,000
Al 23,857,204
2o X=H 23,909,204 22,101,637 1,807,567
= 52,000
Al 23,857,204
201 LBt2AY| 24,600 39,100 214,500
01 A=R2teld| 24,600 39,100 A14,500
OddlzsdG A2 HD| ety H
6,500,000 »x23| 13,000
OZdlolota 2ol AId=2S HD| otEEA
2,800,000& 23] 5,600
OZMMEEZSEEH Ald=E FI| ANHEH
3,000,000 *23| 6,000
306 == 23,184,604 22,057,497 1,127,107
01 23 23,184,604 22,057,497 1,127,107
Odoli=2 et 2AHZ 23,184,604
401 Al HILS0HY| 700,000 0 700,000
= 52,000
Al 648,000
01 AlZH 700,000 0 700,000
OZ0I030/&2 A2ABEH= HE FAIB
a4 520,000
O2diojolA0|=2 = S AL B+ 50,000
OZHAIBIAZ=HIE Htgs Al HA ALY 130,000
= 52,000
Al 78,000
2st0l= olZet &5 9,596,358 6,468,526 3,127,832
= 600,000
iy 1,500,000
T 671,500
Al 6,824,858
=3t JIBAIE &S 3,735,278 1,061,956 2,673,322
= 40,000
Al 3,695,278
a5 el gaa 249 40,000 40,000 0




SH: 285D
g 2stols oluet =5
o 23t J|BAIE EE (EEEE))
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 40,000
308 AtXIEHMSOIE 40,000 40,000 0
=S 40,000
18 SIS0t & A AS A 40,000 40,000 0
OZ=0el0l o=t 28 NH 40,000
= 40,000
JgdsAF A 2Y 100,000 100,000 0
308 XtXIEMSO0IE 100,000 100,000
18 SIS0t 34 A A A 100,000 100,000
Os% ¥&a4 29| 100,000
=S AEI2E A 29 10,912 633,512 622,600
101 @124H| 1,062 1,848 AT
04 JIZtNZ22 NS+ 1,052 1,848 AT
ONM=HY & Pi2E A LAIAGASRY 1,052
i ralsl 78,880 x3H *43] 947
-4z 947,000 *11% 105
201 er23| 9,860 13,590 A3,730
01 At2teltl 1,000 1,490 aviicy
OAle RXZel 425 F 1,000
02 S3=gl 8,860 12,100 A3,240
Od.ot= 23 30,0003 x 12 360
(OFSPIETE= 500,000& * 122 6,000
Odstx d4 =28 500,000 12 500
OL=AIE FA2clt] 2,000
HHFAECE =2 2 75,390 79,511 A4 121
101 @124H| 7,479 0 7,479
04 JIZtNZ22 NS+ 7,479 0 7,479
ObBst ZZ2AHY 14| 7,479
- 2€301=22)
600,000 1 H+0Z 5,400
—-4EE = 2,100,000 *1E 9 *11% 2,079
201 er23| 52,911 55,011 22,100
01 At2teltl 21,375 25,575 A4,200
OEg=2 JIEt+=24|
180,000& * 12 2,160
OJIZAMEEE 28l 180,000& 12 2,160
Os:2s ¢ ot cIS3 M 1,700
-clZ8 4002 *3,000% 1,200
=t 50,0002 * 107K 500
ORIEHIAIAE 143,000& 122 1,716
OS2 HIS ag 1,19
g7 22,9002~ 12 275




od
i’
oF
uJ

g
< < 2
sz

s

101 101 110y
0H OF OH

|-IA—D__.I
I+ &0

X XH
&t

38 e 218 Q5B S
= SIS ~lo e N
. N oo SRR N
Ko 41 <<
E
F=)
[en Xl el oo}
i g SAEREIEIE 3
" & o SRSy B|8|8 R
ol
LikEd
RIS
8 8 8 S S 88 88 SB8BSS3888888 3|88 8ILIK|8 L S RPEISLS8EZL
o O O (e} N~ OO WU O uvn O N < ©O © O M M ¥ © © Ol Ol < < O < O — N O OO o Ol
a o= = ~ o d-g o 6 N o 6 o dl|ls Slf|glg N S dgw =
al
<
=3
o ® 7 FEF ®F B3 g pE gama=g
oir 3 T % ® S 8 8 993988
w |58 w5, W mm g 8 mm g qma% %%W_%mm
B INR an g8 k¢ g s 2 s 258358235
- W o B8 - 8% 3398
- H_._ﬂ
< X0
It [ 30 —
= ﬁnﬁ . o) . %
: 0 00 o X = I =
~ KiJ al o — — b T
= = R & M @ 5 T35 o= O ki w.f_ s by
oy 2 r o IH xr M 3D ~ i F o A 0 <|_ T ° o et 0
oF |2 o Ko ° — — R _ = o 0F — g ™ _ il 51 P S I WY AN _
U Eswws B 9 =<WZsE o 2D RgWHs Iy 2 W g PSP R | R ==
Clr e R R ® o mro Xmw ompow kg omom Tk (% o E R D moe s M|
= |0 oF kot =M oopdr Ok =z @Al @S|z |Wslg "R OZ2A UMK I = R
iR o R0 O O~ B0 R BRI o[ U JW s 8Me RN RNpln Higpgojag gR S0 SOKE3IMS HA|n
RO I of <+ OF OFuo Of ol 3 1 1 [ R W < 1 1 o 1w 3| <|< Mlo|al|~ 8 I R N I O N N T
. O O 0O O O O %O O O O %OOMMO&MMO O 5
X < | = «
I+ o)




od
i’
oF
uJ

=R

RUES
sz

s

101 101 110y
0H OF OH

|-IA—D__.I
I+ &0

X XH
&t

S S S

® < N
Y — ©
nl | &
KIo
&
D

g 3 g

& @ =
LHar
<
RIS

S 8 mmwwmwwmmm S S mmwmmmmwmmmwwmmwwwwmmwmmm

o O - — O O I O 1 O N~ (e} < N O O < — M 0 10O O U N~ OO 5 O O 00 O O . o un o O

g~ ddd~-e—dc— = -~ dggnNe - — — B Y gy oY = A=~
ol
<
S

ol o o oI T o W @ oo i B & o] ol
S N NN NN oI N &2 S 9 S 3

. I ST I I I ¢ 2 @ o oW o o oma
wn| 5 88 EBE8E8S§ 5 8 8 g8 8 g8 g =
m| 8 88 BgB8E 5= 8 8§ &8 ¢ g g 2 g
° o l 8 g
) = N O — &D
— _ < pri
< Y n ha <
I 2o M Al g 7]
= — moE S _ 50 n = il K
o D -+ D T -
~ W B Wx  m  #® 80 i s & i b
=l ¢ @ w_g, BT = 5 0 V22 mw HISEGC
ol T - H o = = = 3 ™A A wd ~ ok = RO ar Rr
) R op B Faftamoy XK M UrdrswanesB8® moaddoox
oF |_ R o« RE= HO < o KD o B T ) o F g R — R H M o™ — = R -
Sl m o3 T © Hm. BB W o< 3 %= oo™ s osrom Moo e ook X E!
= B < MR AR A oS3 o) gy nM ROz A0 W W OOEOR AN Jooy Al <AL
: o WU MW M o) O RO O RO OOWOOWOOW 0~ B0 [ VRN S0 W < RS MG R < O oRl RIR R RO RO AD
RO |= 3 w ~ W0 O zr <0 o < OF OF 3r &l < Mool + <X 0T m Ao o
mm 5 O O ONONONONONONONONONGO) @) O & O O o O O 2 O O @)
I+




od
i’
oF
uJ

g
< < 2
sz

s

101 101 110y
0H OF OH

|.IA—P__.I
I+ &0

X XH
&t

S8 2818 S S8 SHRS; S18|8 S SRS S
o | O O | I |~ o o | O o | O MO |O o ™ | ™ o
= NN ©| e © NS N Jlglg o S |6 <
™ (aV]
zm 5 o
o
E=]
|| S ~
Bl ool g -
LH3r
1]
RIS
28|18 8l8|8l18 8388 8 $828888¢g|8|8g8 8|88 glglgleggss8883883lg|g g|8
Llo|e opIn®o © 6 @ 0 LS NS S S S dle|le Solgle olelgle 9 8 & R B S o an &S
3 “ i
<
S
o I
¥y ¥ N
x
VI o o . e
oir M X% 8 H oK <)
A = g 8 e o K o
. ) = e I o
) a - ° = ~ a3 o
= o Ul = |z =
I+ 0 - . i Kr =
el by ol 50 ol =
< i . iy B o |2 - g
—~ o) 0w o _ = + = S0 |0 _w ) =
= 5 <+ < o ok 21| K < & K al R
™| i w ¥OW A = KM M 2o @ | P S Sl=
F |X = 3 Logn RN kU Mgy B = m |= wo|< oH = gy U 20 Ho = |3
3 Bzl sz fwme » SGsEdmadtnsg (7 @ Slolzmwsws o Sns 3w
. |wlmlo 0D mlm S FE F s kR MR pplek| . W |(Hw|m g 8o T R0 |Gk
ool e L e R o R R W - < < < B DK o R T A = I b T R
oo |z|z) o |mlsfor W R R 0= WHRER R W|z|z) HE|w|w U (Mo K0 = KR RRMR|Z) (o W
RY _m___ﬂm%m___Mgoommm_ ! muﬁ@%___mu_vm___ﬂm__gMMng%M@__Hg@____m___ﬂmM
z S|3 ils|s 3 S| s|s <lsl|s 3 5|3 5
® H [N & 54 S & F
Ik o A0




od
i’
oF
uJ

g
< < 2
sz

s

101 101 110y
0H OF OH

|.IA—P__.I
I+ &0

X XH
&t

8 = 88|18 S 288 SRR S S8 S < e
S |k ©|S|B8 s |o|o|o 2122 S |d¥ls &
- Al — | < | © bt < | ™ -
I S Rk 3|4 N
[ep) [aV]
E
E=]
R glgls REHEE SEE = [g[= s 3 8
o a|S|S (N ~ ~ S S
N SIEIE ¥|e| - . S =
RIS
S 38188388 8|I8[8|I8 88 33|88 SIL2|Ieeg828 88 2838|8888 8lI883888
O OO O O U WIMIM]|Wv IO O O[O |O D~~~ O O ™ © AN O OIS | O < S| O O OO O O
2 glz 88 gg|es~ ~ slg|s < < S g p|o|e s a dlg ©glg © g
NN —
M ® o — )
<
S
wom o= W=l W=
o o o o o
(e} Al — Al <
(ep) X |* X X
- B0 ol a0 B0
D._ﬁ & A_v_ﬂ "y 4_\w S
g o R o
X0 w M_\ m m K0 OF) 80 ro m
¥ “ 3 = — . a8 ¥ m_mw,
) e o 0H E%I@m a 5 D2
< OF o TOE B i .
] N > o w4 F Hl DI
- n 8 o R 3 U 2 o |W
= = [ E 0 |T.A|.x,|m ol K E o u|._
= il o0 %0 o g = ko< = = E Iz
o] o . 0 &) 30 G K U U (L S
F 80 i X H 3 oM< 0o of| |- oo = IF
mrm A Tlslz 2 sl |s|s k [Rlgjz®wd a0 w20 %d
S Al Dplg & maPags o<y =6 »dglomsy | i
a |2 2w mmo:mnﬁ: %Jj%mn.ir_ wozmnE_E,H Cu I b L A R TR =)
; w5 oUlsifor o0 Ao 3|k |30k ™ a0 o1 o1 3 o T I|a T 3 |u A
RO = Fo|or A BulSAE oW o w w okt WG w R Ny
ird| < S
|2 Ol wlzl= O o Olllzl= © |dlzl= 00 00 gOlz|lg O = O | .
X £ (S o (8] of | & 8|~ <+ <
I+ ot RJ 00 R0 oF

il




o
i
oF
0J

(e}
IEENE
E L
—_ <
D AAA %% 9
: 8lg 3
o )
AA ol mmm
8 N IS NEE
(o))
_._._Hﬁm S|a|s e < 8,8,% S|e
._._|mur 1< > 33 © | 0|0 ©
uid g|< =8 |8 = b
RIS gl g8 = 41
a5z =
= & 7mm NEIE
alala o2
O,nwv,mwmm “ ENN S1818
. mm&ao@mmmm NNEEIEE g|8
al 3%%%260%% S © 8188 o=
< MEEIEINIS 8 CIEIE 8
t= RcE DS <
o | o [oe] _/1
4,,65 L
mﬂ_oo,,oo SIS
38:97 %%
1222444%@
< 29_,’_/7mm
22,,70mm
mmmz,o,o,ommm
mwmo,o,oo,A.
or SR
X0 ol Ik
BJ = S =
o - @ s B o
= * * o)
E o 5 W_ Waqw
K
I 2l T -
= = K0 4 8 n®
~ to - L o o b 0 p
= =] s . KK o o RT
o 10 = ooy = O R R 0 =
(\u._A_. = = & Ol 3 LS = ~ = o E=]
F |@ - SN Ho o) B A SR R0 _ " il ! al
5= = =T + = W w0 o o x 0 ur =
. EO =S ok [0 | & P o R o R " o _ o
= N 1 o <R = = = O = Iﬂ_ﬁ ok A D F
a |5 %0 ol |z < K ~ Cll = o ol X =0 s O
A I JW_MOQOT;mm% S mw B W = ®moom|X iy o o
i T Eaapm@Mm_gaw @:Doﬂa% % EDDEMWEMA oo | 30 & or %
x [¥° mm_w_mﬂg@m_g w22 0 o gﬂ%mmg_g | ¥ 2 F o
oF M|~ Apglm_?# || o LH Mlm__g = | =& A | g RrR
AOWQOQOEP mu.kmrm_ 3 &rnmAézo_HL. = = |30 )
F S % = o EEA_ A Ry R < o 5| < |3 =< |op <0 o
OF =|z © JEIEE 2 mvao:ﬁmm_:mDIMIofzm_ 7l w0 ur
8] S S aa&_@zomlmmomml S R
o z|l= © O ol o) a__wr__gorC REES R
@ D?mumxo:&uaﬁp4nco
WZOEJEZAH m__u__o_.ﬂlelﬂ_xooz%M£
S| MOOX@%H%EM@ENHSM =
Olz < o0 EaHkEr %0 | 8
%11O§D_ogn_5ﬁo
E._%O u_,._7D._JD=__ﬁ_L_A|_JﬂWA_@E
0 __Ho%%Om_MzomDmom_
0 g%momo___
< = | ]
Ho




od
i’
oF
uJ

e 318 S 8 8 38|18 818 3|8 8 < e < e
O | © (@) (@) (@) OO |O (o)} Ne)) — | — (@)
- M M M G| | o | @ | =
Klo
E
E=)
8 e 3 3 3 SEEREE ole = g 6 8 8
- © @ ! i) ! < S |9 S S
Uﬂ._muN.._ o) ) 1)
RIS
S (8|8 S8 831838 38|18 838 8|18[8[8 8818 38 8|88 88 8888 |3 [IES 88 388
¥ S(3|¥ Slabh Sinpbh oinh o B Sls|gs 9|g|a K d|5|T TS Sl 8§ S 9u|le 9|9 S g S|g
— — | — |~ — T M O M O|= = OO 0O|lL[M|Mm O|Mm|m N — || O O O = | —|— —
e R R = = 28888 g8 8gl8
Zr o — — o — — |
<
S
H =< H =< H =< W= MWW=
ol ol ol
B % B
3 g 5 po
* * = —
m/\.ﬁ G o = o
=Y W m ol m
- - _A >
i g 8 = 20 = _
oD o i 30 H 0 a
H_AT v 0 |R’ =K 01 o M ) &
= < o= ) K0 WO N 030 ar
= = - K 00 — R0 = <F oF
. o|_u_ o|C - 0 = =< = Ir zr
~ oF oF ok Ho M_ %M_VM __koo 0 .Mro
= =< < |m o P =
o) & 3|6 Ay L) i o | K S 7 |z il
Slo | [Bn B ¥ AR T 3z 2
oF OF b = W= ol oy &0 * | g
o[z ¥ me ¥ , =z e R R A a1 = E- T =
g n oK RI|D K i i < ® C|¥|d |R(D O |R|% W =< 0d 2 8 [ < = Ujo
Cra [T B T O D S w0 " S L o bl R g = R B op (m W |o &l
O L = A A 0 Pla|x Blelx B HIRN DA ook @R ~
RO = M0 Jan|m R0 | &l o) A 0|50z Ro|au|® R R|a)|a) O & A|= a|l<z W o|R A0
* - O —|— O RS ~ O _|T.N1QUO11OO7QO OC._ —|— O 0 ™
H (e} Q| - (@) M o | O o o | O M il o 1O (] —
[<p} 70 <] IR RS ™ l<p} o « l<p}
I+ &0 R0 0H




M 2s0l=1
g 2sltls lEet =5
ol 2ty =4 EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
OS2t Al ZEAHH 3,000,000
= 1,500,000
== 300,000
Al 1,200,000
SOLAIOI23tEAl =& 2,264,500 0 2,264,500
= 600,000
== 310,000
Al 1,354,500
101 e124d| 74,000 74,000
M ORNZZ2NSE S 74,000 74,000
O==01, 220 S¢S JI2HA
37,000,000 2 74,000
201 Ler=23| 1,047,000 0 1,047,000
= 600,000
< 300,000
Al 147,000
01 At2tltl 17,000 0 17,000
OZFSIAS] 5lol%g
100,000 x 102 #2353 2,000
O82= HM& S 15,000
03 &A= 1,030,000 0 1,030,000
OSO0AIOL23t Al SALEE 1,030,000
= 600,000
= 300,000
Al 130,000
202 04| 40,000 40,000
03 =2AF R0yl 40,000 40,000
OF2, 2= BA B4(Z2)
1,000, 0002 8 52 40,000
301 EtE NS 40,000 40,000
08 212to1=2] 04| 40,000 40,000
O8=, €= U2t uIHAL F4
1,000, 0002 8 52 40,000
307 gl2to| & 1,063,500 0 1,063,500
=S 10,000
Al 1,053,500
04 QIZHHAMAIH 2 £ 1,063,500 0 1,063,500
OogRt S2AY 20,000
OHBHM=UE A 43,500
= 10,000
Al 33,500
OJt0r22H 5N &AL 1,000,000
230=s g5 12 =i 8,894,035 8,717,025 177,010
= 2,543,711




od
i’
oF
uJ

5 ML © = t3
Yo} NN |O o0} [e6)
20 8 olo|o < S
KI0
E
F=)
S B13|8 3 38 3
S AR 0 = 0
) RS N @© 3
LH3r = T «
uifed
RIS
B B3FIRIRISESE IS SRS SE8 83383383 82838388828 S 3K 8
O W~ O ||| O © @O O — O O o U w1 O D O O 1 T W N © O NN F O© I O O N N |T O
mw,%,%,m,ﬁ,%,%,M.,w,_/, - S oogoY dyywoadg ¥OOFTT SO o N N|lg o
N~ Ol — | — AN
A I A
<
=
H =< H = W
= o qu o WO oW
0l oo N oo SN N
= k3 o ® o ww M E ® o
m_.\_._o o OF Ok 0] O 0 Or OH o _ o)
] il S 88 8§ &8 888" 8
=) ® o0 o S 8 8 8 88 8888mn 8
. K OF ~ © - - - o0
.o - — — - o) it
3 @ o &l - 5 Ko =
< Blal = < o o)y
I+ o= 0 of =
£ T = = ot =K o ~ S a0 =
. 3 2 B ok 5 _ K g %) = s -
- = - > D H ~J =< | ok
~ ol Q.ﬁ_ <0 % Q.ﬁ_ <0 gm._ ._._ra 60 _._._o = 9 o A —~ = — 3] _n_o = =
= m WK QT T 0 N z ORom RN < R X SN T 1T
ol Wil N Mg TN D W gmi>D o WA A @ R T R
= _ A B = ~ — ® X0 o N K o oF 80 o T 0 OF K o =X =1 =
oF ok = a1 M K SRz B Kl = R = H < oK 30 = = 80 = KK 3l Ol |Gk
3 or - = TR ™ m s = o = = ko 0 = o = o
. 80 Klmi|zo 4 k0 17 dof R &0 1] #f of @0 T W0 = & - M = =535 ws W~ = M8
- 0H w|S|r ol MM H T DA NDHTSES HedOS0 O A TOER S @ s |®
e [ QlAls B 8 e o ® B W W BB RB ABo<B < =<oo®ad <oldR A B|lw
RO I I L [ 3 T R (Y3 A IR N TG U [ T | N N = -1 al 00 |i&
. 3 =5 |y O O O O g O O O O < Olu
X = | ™ s
il g 0} i[] 0

_10_



od
i’
oF
uJ

218 % e S &
[ep 1N Nep) Yo} [ee] (@) o
= sles | o ~ ©
KIo
E
-
o | o
g = g g
y g |8 3 g
ar
il
RIS
RISIS Sl 8RISSISLISESES8I8E I IS SIS BB SILSELTEI IS LS
<[ O Of—~ O —|N — O — — N O MO M 060 O O ™ O < © © © N O 0L O © LB L O NN — OO0 OO @ O —
m333%m%%%m24%%3115m%% E1u7%%%3,| %,21, © N © — o o o
ar
<
S
< H < H <
ofU o fal! ol ofl
AN & N A
x X g_..._ *x x
or o of m OF oFJ
0 g8 S g g
ar o <
) o S g 3 ] 5
. = l oV —
I by
2 ol <0
< 0l K1 o = oM D
— T - M o o B0 0 m_m M o <
= =< K — mowmoﬂmwmm =] ° (U 0 T no <k Mo 3+ - U 3
o Ko A= WERIDZDE A o F L BTMLEMASARD U TR
= & 80 U@y HTOD Y & &SRR oD WA o L RE
oF D gy WK agddosg g 5 W imn 5 . M3S 3R XX
a7 ERER = %mﬁm_m_&&oﬁw_mou_% gp 3r < Yo w W W A gD XN
. n|m ® (= 2 T T Ol R Sl - O - - TR
= b |fm WS RO Wy W WD WM WORINE WooE®EFE ST XoRERK
« o) [0k B |A 2ol o7 &1 M o <] R < < A B WX R MER -
RO ol |= n0|a) ol Oy gy O OB o+ 0 OO o (e T T [ [ (N R H D B
- MMOW %O O%OO O O %O
_l Al (ep)
I

"



0H
®)
oF
uJ

I
o @ I SEIEEEIELE 3 SEE
N~
E RN RN 44| < 3 e|e 8
= >
(@)
[ee]
WHEr - e © o o g|18I8 |E|8|8 3 slsls
Wifd) glglg |@|o|Y G 2|2l 818 S
Cik= ol R RN = m m,
(aN)
S8 8 88
SRS s 38|88 &
s|sEBEleglsrERREEEEBBEEE2CE B8
— |~ N - > - - - - oo — | —
2 oV IN N~ © o o oolg %, %, WWV, I nAU.. St qu, w m m m m S S SI88
& SSSSTYEE= s 5 Slgls g|8
—_ =~ Y] S . . - -
= NN N ©|g| =
Al
H = _
U
1= H =
or |3 -
0 0K 80 _Mm
x
m o |a = I
. 1 mr M\m w\m
o |M oK 0S ns =
= |4l _ D 8l
= |m ol o Mm,rm, A0
k|2 W = R 20 @
— i — a 110 b —
= = 5 w = 3l - woo =
o 0 Kl = - 0 N = a0 o0
= B _ K ol o} ot . @m ) oD 2
W |0 > = . 2] w58 S .
~— " o ol —
F o K o A W @l OE |k W oz W T = 5
S R R |2 o a1 s Ko 5 (M DX M en I E 3 2 2 2 o
. |o! Bl _ = R = R0 b =) = [ = A KA
a |3|w A b I =y Bl (22| @Prse® SEl 2 @ g | D RE
Z0 nO | 0 |zr ™ < m O oz 3 0 i< M = |20 2 K< = EARE = a0 ) 30 __o_)T <
ol | %&_ﬁ_ﬂm_ AR MW@&EN&W%%AN, o0 - P~ P~ = wa |2
o < 5o 5 W 5w 2 J:_a_wmiuxr%aom@% a5 SEEETIN
=3 s|s Ols O z SIS aE( Y o R A zom|||E152mHoa_é|
& S = - T e o) WA | g O Slslg o o= e |9|s Wo |
I MH= el MM Sls O [ ~la O o) W ™= roar __.A o_..A & | R EE i
n &) =z|S|° 5|3 O Is
rr o
ik

-12-



SH: 28051
g 2z g7 Ol =2
ool S0 2% U B (Shol: % 2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
307 lztol & 241,000 240,000 1,000
02 2B YA HE L 241,000 240,000 1,000
OZ3t0l=EM AFE XIS 28,000
Od=Zo=gl(H) 20z AR 19,000
OARE XY 23tz AFEXIR 20,000
OALHEE 2T 230z AFEXIZA 13,000
OFads et 2ails At 8,000
Oold =3tol=EH AFEXI 13,000
OAl2IIE SotE 230z A 56,000
OHZE Ni=EH AXI2 44,000
OFHQ 230z AN 40,000
ANYE2H2 AMHES XA 72,400 72,400 0
= 2,250
Al 70,180
307 el2to| & 72,400 72,400 0
= 2,250
Al 70,150
02 QItEHAEE X 72,400 72,400 0
OZi=sad Ages K& 72,400
== 2,250
Al 70,150
SEAZEA XIZ 10,000 10,000 0
= 5,000
Al 5,000
307 elztol & 10,000 10,000 0
= 5,000
Al 5,000
02 2B YAIHE A 10,000 10,000 0
OEAMZSEAL XA 10,000
=S 5,000
Al 5,000
ZEAUEal X 100,000 100,000 0
307 212+01& 100,000 100,000
02 2B HAHE L 100,000 100,000
OZENAHLIES WA X 100,000
B QIAAER 2E XNF 83,000 83,000
307 elzto| & 83,000 83,000
02 2B YAIHE £ 83,000 83,000
O399 2AHAER} 28 K& 83,000
Ngoise 28X 2,391,220 2,021,244 369,976
At 29 2,391,220 2,021,244 369,976
201 ger=3| 87,900 73,060 14,840

_13_




M 2s0l=1
g 2ss g7 Ol =2
el Agtiss 2SR (SH &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
01 At2t2ltl 34,680 34,680 0
ORULIE MASIR +g
500,000 x22+53] 5,000
OAMglilz==22dAH3 32 S4+=F
70,0008 7 H*23] 980
OMglilzt 222 2535 28l
3002 *1,0000H =474 1,200
OAlEd=E AL S 24 27,500
- AEEgEH 2,500,000 32 7,500
—JI0ksg st 2,500,000& *23] 5,000
—dAEugort 2,500,000 #32] 7,500
—AEAESEE 2,500,000& *32 7,500
2 s5=34l 5,220 3,180 2,040
OAMEoilz=d H&a XA2AAD| SRt
35,0003 x 122 420
ONZoI&S siaa @2
400,000 123 4,800
03 A=l 48,000 35,200 12,800
OAEll=E gAY 47,000
S EEE1=! 3,000,0002!*43] 12,000
BBl 3,000,0002!%3] 9,000
~ N B AU DErolCH
3,000,000 *42] 12,000
ENIEENS ENE P ie,
3,000,000 *43] 12,000
-~ HSAEAEAEBEM FOH|
2,000,000& %12 2,000
OAMglilzs 3¢ MAAZ
250,000 *4EH K| 1,000
301 EtE NS 2,297,920 1,948,184 349,736
1 AREINES 27,000 30,000 /3,000
OAlglllst HEAEAT SHEHS
, 750,000 4 Al 27,000
Rzt - 2SFsS2YS 2,270,920 1,918,184 362,736
OAlEEEH 29 1,131,487
- X=x J2=e
3,355,000~ 1H« 122 40,260
- K=& 500,000 «1H« 122 6,000
- X=X nESh| 650,000 * 12 7,800
—pey Jl2sg
2,142,800« 1H* 122 25,714
~BEC WER} 4o
1,855, 700& x1E~12& 22,269
-HA JlEse
1,716,000& x47 S+ 123 967,824
-ga=g 60,0002 x7& 122 5,040

_14_




2X5: 250t
HzM: 230z &R Jlgl &
CHelr A=t 2R (S &S
= — -i[l_j
SA - FE .S (BH) - HISAY - BAS Ofl Aot ddT HR=2

Ofl &k2h

-

- XS X EAH

= M

|
i
0
0n
e
i
o0

= M

o 4~ 02 40 4~ 0A

|
g
W
e
>
on

g
=
=5

|
> o e
0
i
Ao

e
m
0
M oe

i
4
e
==

A
4J
==

NI

Jn ooy e

O
=
oo o J2

10
0

| | |
m o 0lo
10 10 190
xul 0 N
o U Jn
S T |
T R
4> 00 1>
il 0

|
jn
[0
N
it
1
o0

oo 0o
rio
o

|
Jnoog
08
e
i
n

= M

= M

|
m
W o4 o 40 4 o Jo
0
iy
rQ
e
la

|
o
o
R
i
o

g
=

|
X2 mr
=)
il
M
= {
02
[==

4 0 U

Qe =

e

S
T
1
=5

|
H

O
=
=

2 )2 e

o

o= P
4 4

0
s
0B
05
2
m
Ho
02

| |
m
& 40
=

O

i

n 0 0.

|
i
{0
Wy
e
on

|

pa

o
NS

W

e

i

o0

P o
=

500,000 *22
100,000 *62]

100,000& *22
90,000 +62
90,0003 48«82
10,0003 x40« 123
900,000 122

500,000& x4 Z 1
10,0002 +502 22

3,355,000 1~ 123

500,000 «1H*12&

2,142,800 «1&~ 128

1,855, 700& x2B » 123

1,716,000 «27E+ 122
60,0003 x4 * 128

500,000& 22|
100,000 +62]

100,000& *22]
90,0003 *62
90,0002 »29Z +82
10,0002 %302 * 122
700,000& * 128
500,000 x3H*1&H
1,000, 000& *2CH
10,0002 +30& #52

1,785,000 x1E 128
1,050,000& «1H 122
945,000 x1H 122
35,0003 +50E 68

500,000& 22
100,000 & *62

1,600
1,000
600
740
200
540
34,560
5,880
10,800

2,000
1,000
715,59

40,260

6,000

25,714

44,537

555,984
2,880
1,600
1,000

600
740
200
540
20,880
3,600
8,400
1,500
2,000
1,500
123,550
21,420
12,600
11,340
10,500
1,600
1,000
600

_15_




SEAk Oll=1t
3 Oz &% Jlal =t
e =g 29X
CHE - BB - HIRA - BES of e A
-H2Y 2 EdiolH s9E 1,000
=P 100,000& 2 »23] 400
Al 50,000 x2H+63] 600
-Ha=g 28,200
=0 20,000 x5& * 122 1,200
sty 50,0003 x45H * 12& 27,000
—ngettt g 700,000 x 122 8,400
-2 24| 2,000
— 2+l 35,0002 x50« 12& 21,000
-Egats| 1,000,000& %12 1,000
— ==l 3,500
-2 7 2 MAYI 330,000 *3 990
OAlgagadgdEd 29 130,284
- X=X =& 1,785,000 x1&» 122 21,420
-H2% ¥ 1,050,000 x 12 * 122 12,600
—-Edioid, oot =g
945,000 x2E ~ 128 22,680
—g== =g 882,000 x1& 128 10,584
-HExE 20,0002 x50« 12 12,000
-XN= A 2GS 1,600
= 500,000 22| 1,000
Z=Al 100,000& *62 600
—CRFE Y BRI, EoIH, R0 £H
=g 2,000
= 100,000 4 & »23] 800
= Al 50,000 x4 +63] 1,200
& 20 25,0002 x50 *63] 7,500
— 2+l 35,0002 x50F « 12 21,000
- 2gH| 700,000 * 122 8,400
— ==l 3,500
ol g gl
400,000 «10&~1& 4,000
—-Egas| 1,000,000& %12 1,000
- d=AlgAEAHE 3ot 243
2,000,000 %12 2,000
OAlgl=t 404 282 170,004
405 AtaHE = 5,400
01 M ESFH =S| 5,400
OAlglled ZRE 2
1,350,000 *4CH 5,400
gt 2ol AL 5,380,818 5,632,291
2,543,711

Mo

728,858

Y




2A: 2o
FH: a0z &R Jla =i
9l AIRIS 913 2aHol=BAF (crel: g)
SIA - BE - O9I(BI) - HIRAIY - S Ofl b G o HIR=2
Al 2,108,249
JtOLZ2 3= 351,448 1,360,351 A 1,008,903
T 15,000
Al 336,448
201 B2 AY| 99,930 111,460 A11,530
01 AtR2elt] 1,380 1,960 580
O=HIHAL SAIHI 8,000 x5% x22 880
OFHEAMN IIEE & & 2 500
03 HAL2 G| 98,550 109,500 210,950
OJIOL2SH =M SUEZD(XGSSEAM L 5
&) 25,000
OJIot=Z3 =M d2& 0 25,000
OJIOZSsH vad Sa42 M 13,500
OJIOF23 =M Tvlgts g2 8,550
OJIOtZSIEM 1Y & NS =8 22,000
OJI0rZ2t =M 288 4 4,500
203 AR F=&lY| 10,000 9,000 1,000
03 Al FRIHRFXIY| 10,000 9,000 1,000
OFHFL BRFAH| 10,000
207 A IHLH| 25,000 25,000 0
& 15,000
Al 10,000
01 A1 E9H| 25,000 25,000 0
OJI0F2s=M 2IOI0Ie 24 10,000
OJIot2SEM Bot 2 HEE 89 15,000
T 15,000
301 LPENZ 7,920 7,425 495
11 HAFRHIXI A2 7,920 7,425 495
O=HM NHJASALA Ad|I24
11,0003 *120F 63| 7,920
307 2Iz2+0l™ 208,598 1,206,466 AN997,868
02 QIZHAAAIHE X 10,000 10,000 0
OIIOIZSSH AN 22 10,000
03 QIZIEHXHER2GHIE X 198,598 196,466 2,132
O(ANIIOIZ2SIEMME RIS AIR= 2
]l 198,598
—AMR4 24| 70,521
—AIR=2E elA| 39,222
= JIE g o] 36,341
—2FAF Q124H| 29,714
—AR= ARY, F0 gz 22,800
JIEtHAL JHZl K& 19,700 25,000 25,300
201 B2 AY| 14,700 15,400 AT00

_17_




od
i’
oF
uJ

o gy
oy &

—

RRE
or O

%0 )
= —_
W< O
=gl

o} 10} ol
HoW=<

|.IA—P__.I
I+ &0

X XH
&t

-

KIO

Hlw

AT700

A3,100
A3,100

A8,100
A8,100

8,100

6,800
6,800
6,800

524,170

524,170

524,170

N2,250
N2,250
N2,250

A1,350
1,350
21,350

21,530
21,530
21,530

25,500

HMEE
Ofl &k2h

6,400

9,000

8,100
8,100

81,000
81,000
81,000

68,000
68,000
68,000

3,062,400

3,062,400

3,062,400

22,500
22,500
22,500

13,500
13,500
13,500

15,300
15,300
15,300

45,000

Ofl &F2H

5,700
2,000
3,700
9,000
9,000
5,000
5,000
5,000
72,900
72,900
72,900
72,900
61,200
61,200
61,200
61,200

3,586,570

fir

2,543,711

iy

312,858

730,001
3,586,570

Al

fir

2,543,711

H

312,858

730,001
3,586,570

Al

3,586,570

fir

2,543,711

H

312,858
730,001

Al

20,250
20,250
20,250
20,250

12,150
12,150
12,150
12,150
13,770
13,770
13,770
13,770
70,500

- HyS

- SRA(3) - HIRAEY

S - B

01 AtR2telbl

X+
sy

740,000 +56H

OJIEte

KJ
KF
ok
ol

Kl
KF
oF
ol

<H

]
]3]

3]

0
o
70

ol

307 212t01™

Hoil= Xl
307 @20l &

0

SHOl= Rl A

OF

21
=]

SH0IsSH At

[
oD

(0

307 212+01™

a0l8d At

13!
oD

307 212+01™

HsZHAE

)

R0
i
K]

307 212t01&

Ol=0id

fir
Kl
1o

g

H

307 212t01d

Kl

=
)

<

n0

H=HS<Al

21
(=]

_18_



SH: 28051
g 2ss g5 Ol =2
SR AlRIS RS S0 AL EEREE)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 30,000
Al 40,500
307 lztol & 70,500 45,000 25,500
= 30,000
Al 40,500
04 CIZHHAMAMH 2 & 70,500 45,000 25,500
OZH=HSUH A 70,500
= 30,000
Al 40,500
NiotS<tal 33,000 36,000 A3,000
307 @I2t01 & 33,000 36,000 A3,000
04 QIZIHAIAIH E X 33,000 36,000 23,000
ONOFS2tal & N0t & EtSA 33,000
Jl02 HIAEIZ (M EALY) 160,000 160,000 0
= 80,000
Al 80,000
307 elztol & 160,000 160,000 0
= 80,000
Al 80,000
04 QIHHAIAIH 2 £ 160,000 160,000 0
OJ10t= HIAEIE K& 160,000
=S 80,000
Al 80,000
ASEH 32,400 32,400
307 lztol & 32,400 32,400
04 QIZHHAIAIRH 2 & 32,400 32,400
OAS=EM M=l XI&H 32,400
NAHIeI AL 23=EH 41,000 45,000 24,000
= 5,000
Al 36,000
307 gl2to| & 41,000 45,000 24,000
= 5,000
Al 36,000
04 QIZHHAMAIH 2 £ 41,000 45,000 24,000
ONIA Il ADIAZSHEM S AHH] 41,000
== 5,000
Al 36,000
ZollHEZME 52,650 58,500 25,850
307 glztol & 52,650 58,500 25,850
04 CIZHHAMAIH 2 & 52,650 58,500 A\5,850
OZHHEZME SHAH] 52,650
Y= HAEE 14,580 16,200 1,620

_19_




2 250sD
Hu: 250l &9 I8l 2
o9l ADIS 5 250 AL (o) &)

SA - BB - C9I(31) A HIDEZ
307 lztol & 14,580 16,200 1,620
04 CIZHHAMAIRH 2 & 14,580 16,200 21,620
Odgi= HAEE 14,580
Otz d=4ddA 24,200 26,000 21,800
= 8,000
Al 16,200
307 @I2to| & 24,200 26,000 1,800
== 8,000
Al 16,200
04 QIZIHAIAIH E X 24,200 26,000 A1,800
Oorst2ddiz d=49%F 24,200
& 8,000
Al 16,200
=AU E 16,200 18,000 A1,800
307 elztol & 16,200 18,000 A1,800
04 CIZHHAMALH 2 & 16,200 18,000 1,800
O =SHAIBL S ALY 16,200
daligidigell = MOI=H 10,000 300,000 290,000
307 @120l & 10,000 300,000 290,000
02 QB AANEER 10,000 300,000 A290,000
ONl43l Zotdleigel =MOIsM =& =4l
ArS 10,000
X2t 249 24,650 27,140 A2,490
201 LEH2 | 2,240 2,240 0
01 Al 22l 2,240 2,240 0
OV} 224 2AAVS B4 8
0002 «8H*43] 2,240
307 gl2tol & 22,410 24,900 A2,490
04 QIHHAMAIH 2 £ 22,410 24,900 A2,490
O=XIJt 2HHl &AM 22,410
ZolgE=22tAl 40,000 20,000 20,000
& 20,000
Al 20,000
307 glztol & 40,000 20,000 20,000
= 20,000
Al 20,000
04 QIZHHAMAMH 2 & 40,000 20,000 20,000
OZoldH 23Nl 40,000
= 20,000
Al 20,000
ol AFS A AR Z3HAl 18,000 30,000 212,000
== 18,000
307 elztol & 18,000 30,000 212,000




od
i’
oF
uJ

o gy
oy &

—

RRE
or O

%0 )
= —_
W< O
=gl

o} 10} ol
HoW=<

|.IA—P__.I
I+ &0

X XH
&t

S 2818 23|33 21818 2818 2818 21818 8 S S 2188
S S|S|S @0 Slisle |S]2]|e S|S|S Sle|e  |S S S oo D
o[ ] o Sl e i R T e T el I Y ) S = I 1= B = SSIE
KIO
E
E=]
S SIS D0 Sle|e
u 8 Sle e e|g|g SIS
al
ild
RIS
S8 8 31812818 8B |IBIB B|18|388 88|88 8[8|8|8 881818 8188 8888|1838 8 3|8|38|8
Sle S glele|e el |T —|ela]e alalelae a|ele|e ela|ele a|le e g|la e g|e & & g|n|nn
Bl @ @~~~ o~ ool og1318 8388 eS| 2|8 |2|e 2|8 8 3|8 8 3|8 8 8 3|2
al
<
S
W H H < H < H <
oir
70
=Y
. )
an - =
=< .Hm 70 =
|
; i s . - ) 5
~ 0t Bl _ o+ Mo = = 50
= = 0H = 3 2 = 3 or
o K al RN T I K @ K 2 K = K Ki MO Ki
o =< (& |HIlm| |[HI|e| B2 [H 5 iy i =B N S
F 3o [P |3 | & =] (& DR |a & 3 S 3 MR 3 A E!
N I T Y DO -8 O -l (O =l ) O e <5 < =|® <3 u| |2
5 = = |o|rR|X Kla|r|x WE Rz oo A &z Uizlr|x W= G = R|® =
= B <d|lg|® Elals|m Rt io|m Widis|o Rs|c|@ S|@|c|® &g > B 7|2 |®
0 S U= Il IVl ol W e - O Y Il Il Vel = e e g S A n no= = [
K o) nD grlad|e) N0 lal|a) O |3r|al|al <|xlal|al ol wlal|a) n0|wr|al|al oo ol ol Of an_ ol | ol
; z O |Eis|s QRls|s Quls|s Ofsly Clelsls ©l2|sls Ol = g © MESIE
X B|® B | o z|® o B @ 5o = & | S
IF o o Ed 3l o A0 o ol

_21_



M 2s0l=1
g 2ss g5 Ol =2
SR AlRIS RS S0 AL EEREE)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
OYR Yohs HE &= AB L oF =
2l 13,500
tistl= tl==d 300,000 0 300,000
= 150,000
Al 150,000
307 @12t0| & 300,000 0 300,000
== 150,000
Al 150,000
04 QIZHHAIAIH E X 300,000 0 300,000
Olfet2l= tl==d gAYl 300,000
< 150,000
Al 150,000
ZaEE A3 160,000 0 160,000
= 40,000
Al 120,000
307 gl2to| & 160,000 0 160,000
=S 40,000
Al 120,000
04 QIZHHAMAIH 2 £ 160,000 0 160,000
OZ & A=K A 160,000
< 40,000
Al 120,000
gt 2st0li=AL 28,200 28,200 0
HOPh= Ol=HAt 28,200 28,200 0
201 Ler23| 14,700 14,700 0
01 At2teltl 1,200 1,200 0
Oobte s43l(23t0z A2AXH) 82
uf 200,000 *62] 1,200
03 A= 13,500 13,500 0
OH0Pl= SA3(2at0lz AAXIH) A
] 2,250,000& 62 13,500
301 LEIE NS 13,500 13,500
11 dAMEEIXIZE S 13,500 13,500
Oobte s2al(23t0z AAXNA) 24
= 2,250,000 +63 13,500
dY2IFHI(23t0=) 100,730 66,665 34,065
=&l 100,730 66,665 34,065
JI23Hl 100,730 66,665 34,065
201 2= 40,430 32,855 7,575
01 At2t2lt] 40,430 32,855 7,575
OJIZARESE el 225,0002 x26%H 5,850
o84t A2 F & S0|72H|
440,000 x26H 11,440
OJIEt +=EHI 150,000 x26H 3,900

_22_




Holl= 1t
d2ddI(2stolzn)

5
23l

t=1

SH X

[}
[

[s]

2A:
R ZH -

o™

od
i’
oF
uJ

o

=aak

-

KIO

Hlw

25,800
25,800
690
330
360

HMEE
Ofl &k2h

21,000
21,000
7,410
2,970
4,440
5,400

5,400

Ofl &F2H

19,240
46,800
46,800
8,100
3,300
3,300
4,800
4,800
5,400
5,400
5,400
4,200

46,800

- HyS

- SRA(3) - HIRAEY

S - B

400,000+ 123

740,000& x26H
150,000 x26E « 128

01 =LA LI

202 04|

T

A
150

OF
&l
&
Rl

A9,860
37,400
37,400
32,000

5,400

21,332,060
A 1,332,060
A49,460
A49,460
39,600
1,320,000
1,320,000

1,919,800
1,919,800
199,800
199,800
118,800
81,000
400,000

1,720,000
1,720,000

1,200
587,740
150,340
150,340

79,200
79,200
71,140
71,140
400,000
37,400
37,400
32,000
32,000
5,400
5,400

400,000
400,000
400,000

587,740

_23_

X Ol Xt

100,000& « 122

350,000 122
Ol At

t

tA =0l X

HOIH)
Ol Rb&t
JIEH

=1

b
F

42
-52

H
311 X
02 Al -

I




	52문화예술과1.pdf
	52문화예술과2.pdf



